

Erratum

Volume 54, Number 3, July–September 2008

URI: <https://id.erudit.org/iderudit/1029197ar>

DOI: <https://doi.org/10.7202/1029197ar>

[See table of contents](#)

Publisher(s)

Association pour l'avancement des sciences et des techniques de la documentation (ASTED)

ISSN

0315-2340 (print)

2291-8949 (digital)

[Explore this journal](#)

Cite this document

(2008). Erratum. *Documentation et bibliothèques*, 54(3), 208–208.

<https://doi.org/10.7202/1029197ar>

Tous droits réservés © Association pour l'avancement des sciences et des techniques de la documentation (ASTED), 2008

This document is protected by copyright law. Use of the services of Érudit (including reproduction) is subject to its terms and conditions, which can be viewed online.

<https://apropos.erudit.org/en/users/policy-on-use/>

Érudit

This article is disseminated and preserved by Érudit.

Érudit is a non-profit inter-university consortium of the Université de Montréal, Université Laval, and the Université du Québec à Montréal. Its mission is to promote and disseminate research.

<https://www.erudit.org/en/>

la tendance actuelle. À lire également, le témoignage touchant de Jean-Rémi Brault, qui retrace le parcours personnel et professionnel de deux collègues récemment décédés, Germain Bélisle et Richard Paré.

Votre nouveau comité de rédaction vous souhaite « Bonne lecture ». ☺

ERRATUM

À la note 5 de la page 106 du volume 54, numéro 2 (avril-juin 2008), il faut lire : La collection Saint-Sulpice conservée à la BANQ contient quelques 230 000 documents (et non pas 230 000 titres).